



市领导赴三垛镇调研经济发展情况



为全面准确了解三垛镇经济发展情况,科学系统破解瓶颈,推动经济社会高质量发展。5月16日上午,副市长史美山率市政府办、发改委、工信局、农业农村局、应急管理局、自然资源和规划局、水投集团分管负责人赴三垛镇开展调研。市政协副主席林恩茂参加调研,镇党委书记赵小山陪同调研。

史美山主持召开调研座谈会,听取了三垛镇经济社会发展情况汇报。与会市级部门单位对三垛镇提出的困难和问题一一回应,并提出相关工作建议。

在听取汇报后,史美山对三垛镇近年来的经济社会发展表现予以肯定,并指出了短板与不足。针对三垛镇发展现状和存在的问题,他要求,

一是要围绕产业强链不动摇,明方向、理思路、定规划,围绕补链、强链、扩链下功夫,思考消防产业主攻方向,激发企业创新活力;二是要聚焦财政和富民两个口袋,强化自身造血功能,谋划好全局发展,用发展解决问题,在为民服务、品牌建设、市场开拓上下功夫;三是要提振干事创业信心,营造团结干事氛围,进一步统一思想、凝聚人心,不断推进各项事业发展。

林恩茂在会上围绕加快产业发展,加大瓶颈制约化解力度、加强帮扶挂钩实效三个方面对三垛镇经济发展提出了具体工作要求。

赵小山表示,下一步将认真贯彻落实市委、市政府决策部署,坚持新发展理念,立足自身实际,牢固树立底线思维,聚力“保运转、维稳定、促发展”,奋力夺取东部乡镇领先的发展势头。

会前,史美山一行实地走访了海峰消防、盛鑫消防以及山河源特种水产合作社,详细听取了相关负责人关于企业、合作社发展现状、未来发展规划以及对行业发展的建议和意见。

学习贯彻党的二十大精神高邮市委宣讲团报告会在立华公司举行

5月8日下午,学习贯彻党的二十大精神高邮市委宣讲团报告会在扬州市立华畜禽有限公司举行。市委宣讲团成员、卫健委党委书记姚松强作宣讲报告,镇党委会宣讲委员许卫华主持报告会。

报告会上,姚松强从“党的二十大的基本概况”“党的二十大报告主题、结构、内核”“如何学习贯彻党的二十大精神”等三个方面,对党的二十大精神进行了深入阐释、全面导读、系统讲解。此次宣讲报告会现场党员干部深刻准确理解和把握党的二十大精神,特别是习近平新时代中国特色社会主义思想具有很强的指导作用。

许卫华强调,大家要以此次宣讲报告会为契机,进一步强化思想认识,兴起学习热潮,认真领会宣讲的理论内容,把握科学内涵,理解精神实质,汲取奋进力量,真正抓好贯彻落实。

宣讲报告会结束后,企业员工纷纷表示,要认真学习并深入了解党的二十大精神丰富内涵,紧密结合自身工作实际,为三垛镇经济社会发展贡献自己的力量。

三垛镇召开国家卫生镇复审工作推进会

5月18日上午,三垛镇召开国家卫生镇复审工作推进会,对国家卫生镇复审各项工作进行再动员、再安排、再部署,号召全镇上下要进一步统一思想、明确责任、抓好落实,确保复审工作取得实效。镇党委副书记、镇长吴俊主持会议。

镇党委书记赵小山就国家卫生镇复审工作提出四点要求,一是要聚焦重点部位、重点场所,过细排查,对标对表整治,确保全部达标;二是各部门单位要强化大局意识,对照任务分解表抓好落实;三是抓好环境卫生常态长效,在全面检查、不留死角的基础上,聚焦突出问题、重点区域和薄弱环节,集中力量进行攻坚突破;四是要加强宣传引导,营造浓厚氛围,切实提升群众的知晓率、参与率和满意率。

会上,副镇长俞孝志详细解读了《国家卫生乡镇现场评价任务分解表》,他要求,一是要统一思想、提高站位,切实增强“保卫”工作的使命感责任感,扎实推进复审迎检工作落到实处。二是要突出重点、把握关键,集中力量进行攻坚突破,坚决打赢复审迎检攻坚战。三是要强化领导、狠抓落实,相关点位按照属地管理的职能,进一步强化责任担当,自查自纠;镇复审工作组要强化督导检查,确保高质量通过国家卫生镇复审。

用慈善传递爱心 让爱心温暖社会

三垛镇召开“5·19慈善一日捐”动员大会



为大力弘扬中华民族“扶贫济困、互帮互助”的传统美德,倡导全社会人人参与慈善,推动全镇慈善事业健康发展。5月18日上午,三垛镇召开2023年“5·19慈善一日捐”动员大会。镇党委副书记、镇长吴俊主持会议。

会上,镇党委书记赵小山对企业

和爱心人士捐赠表示感谢,他希望,相关部门单位要精心组织好本次活动,扩大宣传效应,拓展募捐渠道,动员各类群体踊跃投身公益事业,大行善举、慷慨捐助,共同营造人人怀慈善、人人参与慈善的良好氛围;镇慈善会要严格规范财务管理,做到阳光、透明、

规范运作,把善款用到刀刃上,更好地推动慈善事业持续健康有序发展。

副镇长俞孝志在会上汇报了2022年慈善捐助情况以及善款的使用情况,他表示,慈善一日捐活动已经正式启动,希望与会人员提高认识,强化措施,精心组织,扎实工作,努力推动今年慈善一日捐活动顺利开展,为慈善事业贡献力量,为加快建设和谐幸福的新三垛做出新的更大贡献。

活动现场,镇党政班子成员纷纷带头扫码捐款献爱心,各机关、企事业单位慷慨解囊,共募集善款捌拾多万元。

会上还为21户因突发性重大疾病和灾祸致贫的特困家庭发放救助金63000元。

三垛镇部署农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动

5月21日下午,三垛镇召开农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动部署会,动员全镇上下集中力量开展农村道路交通安全隐患大排查、交通秩序大整治,切实解决农村道路交通安全存在的突出问题,有效防范化解风险,推动农村道路交通安全问题专项整治各项工作落地落实。

镇党委副书记、镇长吴俊要求,一是要认清形势,提高站位,坚决守牢农村道路交通安全工作的底线。要充分认识农村道路交通安全面临的严峻复杂形势,切实增强责任感和紧迫感,以最严肃的态度、最严格的



标准、最严厉的措施,集中开展好农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动;二是要把握节点,系统攻坚,全面推进农村道路交通安全综合

整治。要对重要路段进行系统的隐患排查,严厉打击严重交通违法行为,通过多种形式开展精准宣传,切实增强群众的安全出行意识;三是要严格责任,督查问效,持续强化农村道路交通安全的责任落实。要健全农村道路交通安全责任体系,全面破解农村道路安全无人管、管不好的问题;要严密协同推进,进一步健全农村地区交通安全管理机构;要严肃督查问效,确保农村道路交通安全形势持续稳定。

副镇长路怀文主持会议并详细解读《三垛镇农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动实施方案》。

三垛镇召开河道岸坡专项整治部署会

为加强农村河道长效管护,不断改善农村人居环境。5月15日下午,三垛镇召开河道岸坡专项整治部署会,镇领导陈有松、袁陈龙等参加会议。

镇党委副书记陈有松在会上强调,一是要思想上高度重视,认清现状、综合分析、深刻认识到河道管护面临的严峻形势;二是要明确要求,强化措施,全力推进集中清理整治,做到引导宣传到位、职责履行到位,对扒翻种植和违章搭建现象清查整治到位,对属地河道常态管理到位;三是要着眼长远、严管严控,健全完善管理机制。镇水利站要加强督查指导,及时解答整治过程中遇到的各类问题。镇农业农村局等部门要配合各村做好农村河道环境整治工作,各村要充分发挥村级河长作用,让美丽乡村河清岸绿景更美。

会上,镇水利站站刘庆慧通报了部分河道存在的问题,就河道长效管护标准进行详细的解读,并对下一步专项整治工作提出了具体要求。